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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
 
De begrotingscontrole 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Barbara Pas (VB) (nr. P1647)  
- Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P1648) 
- Dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P1649) 
- Dhr. Steven Vandeput (N-VA) (nr. P1650) 
- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1651) 
- Dhr. Georges Gilkinet (Ecolo-Groen) (nr. P1652) 
aan de eerste minister  

 
 
De regionale verschillen met betrekking tot het gebruik van het Fonds voor de Medische 
Ongevallen 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Rita De Bont (VB) (nr. P1653) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen  

 
 
De stand van zaken met betrekking tot het uitvoeringsbesluit inzake de 
erkenningscriteria voor gerechtspsychiaters 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Carina Van Cauter (Open Vld) (nr. P1654) aan de vice-
eersteminister en minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, 
belast met Beliris en de Federale Culturele Instellingen  

 
 
De sluiting van Duferco te La Louvière 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Colette Burgeon (PS) (nr. P1666) aan de minister van 
Werk 
- Dhr. Olivier Destrebecq (MR) (nr. P1667) aan de eerste minister 
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De speculatieve beleggingen van Electrabel met de nucleaire spaarpot van Synatom 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Bruno Tuybens (sp.a) (nr. P1668) aan de staatssecretaris voor 
Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Statshervorming, toegevoegd aan de eerste minister 

 
 
Het beleid inzake duurzame ontwikkeling 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Thérèse Snoy et d’Oppuers (Ecolo-Groen) (nr. P1669) aan de 
staatssecretaris voor Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste 
minister, en staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen en 
Duurzame Ontwikkeling, toegevoegd aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken  

 
 
De aanwezigheid van Belgische strijders in Syrië en de terreurdreiging – De jonge 
Belgische strijders in Syrië 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Denis Ducarme (MR) (nr. P1656) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Roel Deseyn (CD&V) (nr. P1657) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en 
Europese Zaken 
- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P1658) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Ben Weyts (N-VA) (nr. P1659) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De zaak-Benladghem 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P1660) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Éric Thiébaut (PS) (nr. P1661) aan de minister van Justitie 
- Dhr. Georges Dallemagen (cdH) (nr. P166258) aan de minister 
van Justitie 
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De opmerkingen van de Europese Commissie over het Belgische justitiebeleid 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P1663)  
- Dhr. Renaat Landuyt (sp.a) (n° P1664)  
aan de minister van Justitie 

 
 
De stand van zaken met betrekking tot de erkenning en het statuut van 
gerechtspsychiaters 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P1665) aan de minister van Justitie  
 
 
De kredietverlening in het kader van de financiering van de kmo’s 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Frank Wilrycx (Open Vld) (nr. P1655) aan de minister van 
Middenstand, Kmo’s, Zelfstandigen en Landbouw  

 
 


